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Черняхівська Вікторія
КЕРІВНИК, 60 000 ГРН.

 7
січня     Місто: Київ

Вік: 39 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Керівництво

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

Я, Черняхівська Вікторія Валеріївна народилася 13 червня 1985 року в місті Києві.

1992-2003 – навчалася в ЗОШ № 243 м. Києва

2002-2006 рр. - навчалася в Державній академії житлово-комунального господарства, та здобула диплом ОР
«Бакалавр» зі спеціальності «Економіка підприємства».

2006-2011 рр. - навчалася у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка на філософському
факультеті за напрямом «Політологія» та здобула диплом ОР «Бакалавр».

2011-2013 рр. - навчалася у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка на філософському
факультеті за напрямом «Політологія» та здобула диплом ОР «Магістр» з відзнакою.

2013-2016 рр. - навчалася в аспірантурі (без відриву від виробництва) у Київському національному університеті імені
Тараса Шевченка на філософському факультеті на кафедрі державного управління.

2017 році захистила дисертацію на тему: «Гендерна політика в системі державного управління: Україна та
європейський досвід». Та здобула ступінь кандидата наук з державного управління.

2019 року - Лауреат Премії Президента молодим науковцям в галузі суспільних та гуманітарних наук.

З 2022 року - Волонтер благодійного фонду «Айсберг»

З 2024 року -Член ГО «Трибуна жінки»

Проходила наукове стажування у Зеленогурському університеті (м. Зелена Гура, Республіка Польща) 2019 року.

Отримала сертифікат підвищення кваліфікації за напрямом «Позитивна психотерапія» - 20204 року, Інститут
післядипломної освіти Київського національного університету імені Тараса Шевченка, Київ.

Маю більше 40-ти наукових праць серед них 2 монографії в співавторстві, 4 статті в міжнародних наукометричних
базах Scopus та Web of Science, тощо.

З 2006 й по нині працюю у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка на філософському
факультеті на посаді – провідного спеціаліста навчально-організаційної групи. За сумісництвом – доцент кафедри
державного управління в Міжрегіональній академії управління персоналом з 01.05.2018 – по нині.

Ціль: стати державним службовцем з функціями дипломатичної діяльності та з представницькими завданнями як в
зовнішній так і внутрішній сфері державного управління. Розвивати дипломатичні міжнародні відносини в рамках
заданої цілі. Підвищити державну ефективність діяльності та пізнаваності серед електорату службовців. Професійно

https://jobs.ua/resume/kiev
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1187751
https://jobs.ua/register


виконувати роботу держслужбовця та отримати кар’єрні можливості зростання в подальшій праці.

Вміння та навички:

Вільно володію діловою українською мовою та професійне ведення документації. Вміння спілкуватися з людьми,
тримати увагу аудиторії, чітко викладати матеріал, здібність до креативу та нових випробувань, швидко приймати
вагомі рішення. Комунікабельність, порядність, толерантність, грамотність та активність. Організаторський хист та
вміння домовлятися й знаходити золоту середину в будь-якій ситуації. Прагнення лідерства. Завжди готова до нових
починань та випробувань, підтримую реформаторську діяльність й маю бажання працювати.

Основні напрямки:

Розробка та впровадження нових методів та підходів у своїй галузі
Аналіз та оцінка ринкових тенденцій та конкурентної діяльності
Визначення стратегій розвитку та оптимізації процесів
Проведення аналізу та вдосконалення власних навичок та знань
Участь у професійних заходах та конференціях
Підготовка та ведення презентацій та звітів
Розробка та виконання стратегічних планів та проектів
Постійне вдосконалення професійних навичок та саморозвиток
Ведення сторінок соцмереж

Сімейний стан:

Одружена, маю двох синів, 12 та 3 роки.

Сфера інтересів:

Гендерна політика, права людини, гендерна рівність, статус жінки у суспільстві, PR – та комунікації, громадянське
суспільство, державне управління, публічне адміністрування, політичне лідерство. Волонтерська діяльність,
соціальна та моральна підтримка, позитивна психологія, тощо.

Моя мета:

Реалізуватися й досягти вершин у сфері державного управління. Бути корисною та допомагати людям й суспільству
загалом. Для досягнення мети я багато вчилася й здобувала наукових знань які тепер хочу втілити на практиці в
життя а саме в галузі державного управління.

Додаткова інформація:

Закордонний паспорт

Водійські права
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